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09.11.2024 р. № 37/2024 
                                                        Членам Правління Соціологічної асоціації України,  
                                                    керівникам та членам регіональних відділень САУ 
 

Шановні колеги! 
Звертаємося до вас за допомогою. Російська армія не припиняє наносити руйнівні 

бомбові і ракетні удари по українським містам, в тому числі по Харкову, де знаходиться 
один з найстаріших українських університетів – Харківський національний університет 
імені В.Н. Каразіна, який цього року відзначатиме 220-ту річницю свого заснування.  

З початку повномасштабного російського вторгнення в Україну по 
університетським корпусам нанесено 8 ударів, загальна шкода від яких складає понад 4,2 
млрд. грн. Керівництво університету докладає всіх зусиль для відновлення зруйнованих 
будівель, але власні ресурси і можливості університету вичерпані, він не має можливості 
оперативного поновлення того, що зруйновано. За останні дні декілька російських бомб 
влучили поруч з університетом. Внаслідок останнього удару постраждали приміщення 
соціологічного факультету, вибиті десятки вікон, що ставить під загрозу його 
функціонування в зимовий період. Факультет понад 30 років веде велику навчальну і 
наукову роботу, активно розвиває українську соціологічну освіту і науку,  бере участь у 
численних міжнародних проєктах, є визнаним центром наукової комунікації українських 
соціологів, навіть в умовах війни проводить міжнародні і загальнонаціональні  
конференції. На соціологічному факультеті Каразінського університету протягом останніх 
сімнадцяти років знаходиться штаб-квартира Соціологічної асоціації України.  

Попри всі небезпеки і ризики, колектив факультету залишився в Харкові і мужньо 
продовжує свою роботу. Зараз він потребує підтримки для того, щоби швидко полагодити 
розбиті вікна перед приходом холодів. Враховуючи критичний характер цієї ситуації, 
просимо вас поширити цю інформацію через доступні вам канали комунікації і закликати 
всіх, кому небайдужа доля Каразінського університету, переказати посильну допомогу на 
рахунок https://karazin.foundation/pidtrimaty (з позначкою «для соціологічного 
факультету»). 

Будемо щиро вдячні за кожен донат, який допоможе соціологічному факультету. 
 

З великою повагою 
Президент Соціологічної асоціації України, 
академік НАН України 
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